ERFHFE-VE-LILAILRABE £TEER(EEXATMERERE—R)

EXBRO V012720 CERFTHRE

KA BELDEFER DO MEBBERREBEICISIFER (FM2EFEFTER) XIFERICIYKPIZREL (FF)

N ) EiEE N
FEEEETMIBIE (KPI) HIEBZ - - - - - - =S
H27 |#EmiE| H28 |#EmeE] H29 |EmeE| H30 |EmeE| R1 [ZmeE| R2 |ZmE
1| &tk &= 1.44 = 1.80 153 | 85% | 137 | 76% | 1.49 | 83% | 1.60 | 89% | 1.33 | 74% | 153 | 85% |H&UL#B&HR—r=E
AR EBIED HEEL-WEBIALDFLEENEZS,
i} . E{EE 3
BEEFRFE R (KPI) HEBR - - - - - - R RS
H27 |EmE| H28 |EmeE| H29 |EmE| H30 |#mE| R1 | =ZmE| R2 | =mE
135 539 ETDRIFR B 336% = 306% - | -] - | ~—At—=2L—=30| | — | - | - | — [HEVREYR—IE
_ . l 2015ERAEHIE J -
(EZREHIE) it 304% = 274% — | =) = =Tr=T7 =34 %] - | =] - | = |#e\REYR—I+E
ERBERQ ITiE-HE - FETEhESETRIET S,
i} . EiEE 3
BEEFRFTEFEIR (KPI) HEBR - - - - - - R RS
H27 |EmE| H28 |EmeE| H29 |EmE| H30 |#mE| R1 | =ZmE| R2 | =mE
1 |ERH £ 143N = 180A 160 | 89% | 136 | 76% | 143 | 79% | 154 | 86% | 122 | 68% | 139 | 77% |c&H5Fk3k:E
2|1 773)—HR—btA—2EH 1108 = 190A 123 | 65% | 141 | 74% | 154 | 81% | 156 | 82% | 153 | 81% | 152 | 80% |c&+k3E:E
AR EKRQ WRERETALA-BELFELBLIBZTOXIVITEE. \AHNEHEEZHET S,
e i ) - EiEE
BEEETMISIE (KPI) HIEBZE - - - - - - R
H27 | s | H28 |EmeE] H29 |EmeE| H30 |ZmeE| R1 [ZmeE| R2 |ZmE
1 |FEREETOTS LS IR 158/ 5 — — 4 27% 8 53% 6 40% 8 53% 5 33 |EEFE A —
2| TN ES I T IRFZREEZREEH 544 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% |*FIRHBR
MOEREL HIETIZRELI. RINSIZRELEZOHIEBIETEHE

1/3



ERFHFE-VE-LILAILRABE £TEER(EEXATMERERE—R)

KRB ELOEHZER L. REBRERREBEICIIIFER(FN2FEFETER)

MIEERICEYKPIZREL (FF)

EXEEEQ LIL122<5E R HHil
BB EEFTEIEE (KPD HIEBE - - %ﬁﬁ - - - RS
H27 | EriE| H28 |sEmimE| H29 |Emm| H30 |#EmE| R1 | EmE| R2 | EmeE
1|BARBEDRICHIGT DFAEEH 3,400 = 3,600A - — | moxmomterBE-CHE. 0% — — — — |ETeiE
EHABED BEHVFEREVI—ZRDELEVFOER -BRERS.
BEEFRFE R (KPI) HEBR - - - %ﬁﬁ - — - R RS
H27 |sme| H28 | EriE| H29 || H30 [=meE| R1 | #EmiE| R2 | &
1|FHRAEER 40N XEELEWSA 12 | 30% | 19 | 48% | 27 [ 68% | 36 | 90% | 50 | 104% | 60 [ 125% |EgiEnFEmtE 54—
2 |FRSAEH 8A XERELMEIOA 4 50% 5 63% 5 63% 8 | 100%| 12 | 120%| 16 | 160% |EEEVFER L 5—
S|ERFEEH 10N XRELEI2ZA 9 90% | 10 [100%| 10 | 100% | 14 | 140%| 14 | 140%| 14 | 116% |2gBEnFER L 49—
EHRBREG EBRZEAHTERE. P/IEEADOXFERIELERS,
BB EETMHEE (KPD HIEBE - - %ﬁﬁ - - - RS
H27 |iEmiEE| H28 || H29 | s H30 |EmE| R1 | EmE| R2 | EmeE
1 |#FiR S5 251 X RELE4H 14 | 56% | 25 | 100% | 31 | 124% | 364 | 144% | 394 | 98% | 42 | 105% | LERNR
2 |BE Y AN E T A RH 50#t X RELfE8S%E 6 12% | 41 | 82% | 65 | 130% | 83%t | 166% | 894t | 105% | 102¢t | 120% |B5 T8 SL:E
3|FE A rOBE R 2,00044/A %RELEI1,0004/H 0 0% | 4,502 | 225% | 8,766 | 438% |11.891#4| 595% |11.130¢| 101% |11970%| 109% |F5 TER LR
EREEE SSOMDMODRIRICLZBNIERERS.
BB EEFT@HEE (KPD) HIEBE RifE R RS
H27 |ErkE| H28 |sEmiE| H29 || H30 |#EmE| R1 | #EmE| R2 | =ZmE
1|EaEEHN 10BN = 77BN 76 | 99% | 65 | 84% | 69 | 90% | 67.3 | 87% | 63 | 82% | 22 | 29% |EIERNE
2| EREHEEE 29/H = 305H - - H3ORIEOBARFREITHE, 33 | 110% ) — — = — |BEIENE

OERE L. H0ETIXRELA]

RINGIZIRELEZOHIERZTHE

2/3



ERFHFE-VE-LILAILRABE £TEER(EEXATMERERE—R)

EXBRO IFLI1Z2FTHERFTHR

BEXRT@EEE (KPD) HIEBE - - %ﬁﬁ - - - RS
H27 | EriE| H28 |sEmimE| H29 |Emm| H30 |#EmE| R1 | EmE| R2 | EmeE
1|FEBEMEEAD 1,093A = 1,200A 1,081 | 90% | 1,045 | 87% | 1,049 | 87% |1,008 | 84% | 1,001 | 83% | 986 | 82% |E TR
HEHRRIED /O ToICmIF=hib T OFEEEERED,
BEEFRFE R (KPI) HEBR - - %ﬁﬁ - - - R RS
H27 | #riE| H28 || H29 |=Emiee| H30 | #EmiE| R1 | #EmE| R2 | A
1 |FELEIDHTERRBE 2690A/B = 3700A/B XRELE3939A/E]3,873 | 105% [3,376 | 91% |3,790 | 102% | 3,939 | 106% | 2,868 | 73% |2,401 | 61% |ERiEEE:E
2 [/MEIE SRS 149F = 1628 X HEELfE167F | 161 | 99% | 160 | 99% | 162 | 100% | 167 | 103% | 164 | 98% | 164 | 98% |#RiEER
EHREBEC® ZROFFAICKIEHABALERTADODBERELZRS,
BEEFRFTEFEIR (KPI) HEBR - - %%E - - - R RS
H27 | #riE | H28 |:EmiiE| H29 | =mieE| H30 |#EmiE| R1 | #mE| R2 | =mE
1| EEEEAZOEE) 74— LHEIEE 10F XRELEI2F 0 0% 3 | 30% | 4 | 40% | 7 70% | 10 | 83% | 5 41% |ERTHEREER
2 [FB M 10044 LA /45 97 | 97% | 102 | 102%| 66 | 66% | 64 | 64% | 63 | 63% | 33 | 33% |EIHREE
EHR O BIRE -ERRICIIBRECPILLVEEOBEERS.
BEXEETEER (KPID) HIEBE - - %'%E - - - RS
H27 | #EriE| H28 || H29 |=miee| H30 | EmiE| R1 | #EmE| R2 | A
1|ICHDERILE 91% = 95% 906 | 95% | 89.6 | 94% | 89.3 | 94% | 89.2 | 94% | 89.2 | 94% | 89.6 | 94% |IEiz:g
2" AN BHEYVOCAHHEE 881g/A-H = 837/ A-B xEELfEs29e/A-B] 875 | 14% | 887 | 0% | 899 | 0% | 911 | 0% | 908 | 0% | 872 | 0% |IRiE:R
SHABI=YDCo2HE 10.7t-CO2 = 9.5t-CO2 87 | 167%| 90 | 142%| — — — — — — - - |BEE
MREHELOEHER SO REHREHRABEICIIEER(FH2EEFTER) XIFERICIUKPIZREL(FF) XEREE.HOETERELAL.RINSIGERELEZOHIEBIZTHE

3/3



